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ATA DA SESSÃO PÚBLICADE ABERTURA DO PREGÃOPRFSENCIALN: lonouFMs
Am 07 (seis» dias do mês de janeiro de 1010, às 09h30min (nave). lu saiu de mmm da Cumissio de
Liciimo sim A Rua Profa Emegina Cmndn. so, PImIIo da Pimciuba. ncsu cidade de Sama Quílénn »

em reuniu—s:n Pregoeira Sm Edileun de “mumu: Fcnmidcs. juumrucmc com A] equipe de min. para
recehimenm dzs Ikclmçõrs : envelupcs de proposus dc preços e documentos de mama:. das “ciumes
inigrssldas em pair Par du Pregão mimi.“ I0/20197FMS. cujo cbjnº :* CONTRATAÇÃO DE

SERVIÇOS ESPECIALIZADOS PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES DE IMAGEM E OUTROS. PARA
ATENDIMENTOAos USUÁRIOS no SUS. NoMUNICÍPIO DE SANTA OUITÉRlA. A Pregºeira mi.. &

Sesªu :: soiiciiou das lieu-nus que apresemªsªem as d::hnçàzs de cumprimrlllo d: .huhilimçãc.
comprovação de mdmço, declzmçãn quk se enquadra Domo micmempfcsa ou empresa de peqmo pone.
quando mi o uso. : cuvmpes de pmposus de preços : dncumallosde mim-cio, confzr'indo Bom o rol de
liciunnes emdencíndªs lprescnurum :s Minimum-Ses as humus: CLINICA DE RESSONÁNCIA
MAGNÉTICA E IMAGEM S/S LTDA : PROIMAGEM SERVIÇOS DE SAÚDE LTDA. iciulmumz,

conferiu as dechrlções a: cumpi-imcmodas exigências de hzbilinçãn, cnmprvwcio de mdmeço : (Radmin
que se eºq-iam cum ME ou mz, mais, as “ciumes. vendido is exigências Im... declnudas .pus ii

psnicipmm do mame, Após, informou que abriria os envelopes de ))mpnslxs de mis Ahcrms os
envelopes de prºpostas a: preços, as prismªs fºram «uma» & disposiçTn das !icimmns. Im vmfíurem &

rubricamm. :. Przgoein infnrmou que lsmmm seriam verílícadisquanto nos aspectos técnico: : oonlurm:
as umificaçõe—s minimas exigidªs, Após & lui-Ilse foi mmm" qu: as propoms. por lwndmm Mas as
Exigências múmias emvam aprovadas As pmposus wmv-das furam nda: pm conhecimng de lados :
“gim no Quldm «: eim-mie de Pmms/um : :Iassiâmdm pm . fase a: um pamndws: pura
a fas: dns [.an ºfertados c mgpmçxli &: mellm'Es preços, Concluída n Ílse de lªnces para Todas .» item.

«um os menera preços npresauxdos, DouRunudm com os preços miximns zdmilidns pela Adminismção.
e tendo sidº xeiláveis. ; Prggoein uhull os mveinpes de habilitação ass “emm que apresenhamu os

mmmmas. pmmfzrir, analisar : veriãwu documzunções Hmm. emanando-se qu: eslavam
Iubílimnns. Foi Vuuludn s puluvn às licímnus paramiímrem-se sob:: a intenção de interpor recurso. ....s
nenhuma Iíciunlc manifesmu . inlznçio de iummnsiç-AD deMum. A Pregºeira, mun. anunciou as]
qu: npfescummm os menores preçºs ofmdns pm Cªdu im". confurm: se pode comprºvar no nisi-afim.

llmvés do Mm de Courml: de Pmposus/Lanozs, que foram as wguhuts: !. CLINICA DE
RESSONÃNCIA MAGNÉTICA E IMAGEM S/S LTDA , CNPJ:manu/mmm, pm os iieus: m. m.
0104353631“. ra. Ia. II. 12. |]. H : 15. cºm o valor global de R3 144,590.DO(C:|I10 : qualcmx
mimi mil. mmm reais): :, PROIMAGEM SERVICOS DE SAÚDE I_TDA , CNPJ: naum/mma;
pum os iuns: 15. n. 15. 19.20, 21,12 : 23, mm n valor gloInI de R$ 2836436wii-Ie : aim mil. miºmas :
sessem-l e quam) mis : seis nenuvosy Ao final drsm szssio ªs nr.-mm foram mfomudas que deverão

Rua Pruía Emesllna Catunda. 50 » Planam da Pllaa'caha, Sama Quitéria - CE. CEP 52250001:
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mimouemmmmm:-:» nz sum unam

uprcmmr as proposta: Emis,mumu is pmposus nfemdxs pºr [um em que fm Valentim no

praia de 24 (vime e um) huns. Nada mis havendo a registra, classe pormmm ] sai) do Pregão,

sendo Invada : presem: m qu vai miuda peln Pregoeira : lim-“ss presaues. pam surtir seus efeitos

Epis.

S..-uQuihéril -CE 07 d=jme|m de 2020.

Przgosim - Bdilnln de Albuquerqnc Fel-mms:

Membro zlnsílzne Oliveim dos Samos: MMemmfnmenecmmovaM
nah-m:
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Cruz?“

de qula É: Aris-id= mori-Tmnaurga Nm?
CLINICA DE RESSONANCIA MAGNEHLA E FROIMAG M SERVICOS DE SAUDE

IMAGEM S/S LTDA LTDA

Rua Prof: Emesuna Cawnda, 50 . manausda pmmaba. Sama amena - CE, CEP 61280—000


